Hej,
I februari gick vi ut med en information om leveranssituationen kring några av Menigos produktkategorier som tillverkas i Kina (Restaurangutrustning, köks- & bakredskap och Förbrukningsvaror). 
Vi ser nu effekten av detta på allvar, våra  leverantörer och producenter har inte varor att leverera eller så finns det inte plats på de få fartyg som är i drift.

Vi ser nu stora utmaningar både med våra egna varor samt många av de varor som våra underleverantörer importerar från Kina och andra delar av världen. De säkerhetslager vi och våra underleverantörer har haft börjar nu ta slut och många inleveranser är försenade till följd av den rådande situationen i världen.

Orsakerna är bland annat att många fabriker går med nedsatt kapacitet på grund av bristande orderingång, vilket gör att ordinarie produktionstid inte kan hållas. Myndigheterna i Kina har även efter den initiala nedstängningen av Kina, stängt ner enskilda fabriker tillfälligt vid misstanke av smitta, vilket också i några fall har drabbat våra egna varor. Det är även så att sjöfarten och transporterna från Kina och övriga världen är påverkade. Det är inte samma frekvens av båtar och det är lägre kapacitet i världens hamnar för omlastning och vidare distribution.

Detta leder till att vi nu har en situation där många basartiklar långtidsrestas. I många fall är även lämpliga ersättningsvaror slut vilket gör att vi inte alltid kan ersätta en vara till samma pris och med samma produktegenskaper.

Vi hoppas på er förståelse för rådande situation, vi gör allt vi kan för att leverera rätt vara i rätt tid till Er men för tillfället påverkas vi så mycket av pandemin, att vi inte alltid kommer kunna uppfylla alla kundernas önskemål.


Med vänlig hälsning
 
Stefan Hultengren
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